

全美中文學校聯合總會學藝競賽頒獎 吳新興盼持續傳承文化

全球華文網

活動時間：2018-12-16

全美中文學校聯合總會於8月4日至5日在底特律舉行年會，8月4日辦理學藝競賽，由全美各地近20所中文學校學員就成語比賽、國語演講、文化歷史常識、多媒體簡報等項目進行一整天的激烈競賽。4日晚上舉行頒獎典禮，僑務委員會委員長吳新興、駐芝加哥辦事處處長黃鈞耀、組長李唯誠、芝加哥文教中心主任王偉讚、副主任賴貞利、僑委會學校教育科科長楊慧萍、僑務委員戴松昌、全美中文學校聯合總會總會長張正義、密西根中文學校協會會長馬文豪、密西根僑社領袖暨總會歷任會長等約200人出席。

馬文豪致詞歡迎大家來到密西根，也感謝在地中文學校工作人員數月來盡心協助總會完成年會活動。張正義恭喜學員用心完成精采絕倫的競賽，並勉勵每位參賽者未來都持續在華語文學習上努力。黃鈞耀感謝大家齊力完成僑教界的年度盛事，也祝接下來研討會順利成功。吳新興感謝張正義暨總會工作團隊的辛勞，也期許未來年會活動及學藝競賽能永續辦理，讓華裔子弟認識自己的母語及中華文化的博大精深，僑委會也會全力支持海外僑教工作的推展。

現場除頒發學藝競賽優勝學員獎盃及獎狀，同時由安娜堡、密西根、南密西根、展望等中文學校學員帶來國樂、相聲、豎琴、歌唱等精彩才藝表演，並由密西根僑社帶來多首國、臺語動聽歌曲。最後由張正義率工作團隊合唱「感恩的心」，並邀請吳新興與全場來賓合唱「愛拼才會贏」，氣氛熱絡溫馨。